

TVB STUTTGART meets SCHOOL

ANTRAG SCHULPARTNERSCHAFT

Hiermit wird eine Partnerschaft zwischen der	
(Name der Schule)	(nachfolgend: Schulpartner)
und dem TVB Stuttgart geschlossen.	
Im Rahmen dieser Partnerschaft verpflichten sich der Schulpartner und der TVB Stuttgart zur Einhaltung der angehängten Leistungen.	
Der Schulpartner zwischen den beiden Parteien verlängert sich zum jeweiligen Saisonende automatisch um eine weitere Saison, wenn die Partnerschaft nicht bis zum Ende der ablaufenden Saison gekündigt wird (Stichtag: 30. Juni).	
Der Partnerverein kann die Auflösung der Partnerschaft schriftlich (Steinbeisstraße 13, 71332 Waiblingen) oder per Mail an Laura Herrmann (lh@tvbstuttgart.de) veranlassen. Dem TVB Stuttgart steht es ebenfalls zu, die Partnerschaft innerhalb des genannten Zeitraumes aufzulösen. Hierfür genügt eine Rückmeldung bei dem unten aufgeführten verantwortlichen Ansprechpartner der Partnerschule. Für die Auflösung der Partnerschaft bedarf es keinem Einverständnis der jeweils anderen Partei.	
Ansprechpartner der Partnerschule	
Name, Vorname	E-Mail
Straße, Hausnummer	Telefonnummer
PLZ, Wohnort	Mobilnummer
Name der Schulleitung	E-Mail der Schulleitung als Zweitkontakt
Hiermit bestätige ich als Vertretender der Partnerschule die genannten Bedingungen zu akzeptieren und für die Einhaltung der aufgeführten Leistungen der Schule zu sorgen.	
Name, Vorname	
Ort Datum	Unterschrift



Zu erbringende Leistungen durch den TVB Stuttgart:

- Bereitstellung von 34 Tickets (Kategorie 3 oder 4) pro Saison für ein Ligaheimspiel des TVB Stuttgart, Spielauswahl in Rücksprache mit TVB
- Bereitstellung vergünstigter Tickets für Schulklassen bei Ligaheimspielen (auf Anfrage)
- Organisation und Durchführung von Trainingseinheiten des "WILD KIDZ Camps" mit Spielern des TVB Stuttgart (je nach Entfernung der Partnerschule)
- Bevorzugung bei der Organisation und Durchführung von Aktionen des TVB Stuttgart, wie Autogrammstunden, Fragerunden oder Aktionsstände zu Schulevents (Sommerfest, Sporttag, Tag der offenen Türe, o. ä.)
- Regelmäßige Berichtserstattung von gemeinsamen Aktionen mit Partnerschulen über vereinseigene Medien des TVB Stuttgart
- Möglichkeit zum Einlaufen mit den Profis "WILD BOYS live" bei einem Heimspiel des TVB Stuttgart
- Möglichkeit für einen Infostand im Foyer der Porsche-Arena bei einem ausgewählten Heimspiel
- Platzierung des Schullogos inklusive Verlinkung zur Schulhomepage auf der Website des TVB Stuttgart

Zu erbringende Leistungen durch die Partnerschule:

- Bereitstellung einer ganzseitigen Anzeige im Jahrbuch / Schulheft für den TVB Stuttgart (falls eines veröffentlicht wird)
- Platzierung des Logos "Partnerschule des TVB Stuttgart" auf der Schulhomepage inklusive Verlinkung zur Website des TVB Stuttgart <u>www.tvbstuttgart.de</u>
- Aushang von Spieltagsplakaten am Eingang des Schulgebäudes oder der Sporthalle und /oder digitale Bekanntgabe durch schuleigene Medien
- Weitergabe der Informationen über Ticketaktionen und weitere gemeinsame Aktionen an Eltern und Schüler*innen über schulischen Newsletter oder Rundbrief